
ESTA HOJA PERTENECE A LA VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS 
 
VERSIÓN ESTENOGRÁFICA DE LA DÉCIMA SEXTA SESIÓN ORDINARIA DE 
LA COMISIÓN DE CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES, Y MONUMENTOS. 

 

I. LISTA DE ASISTENCIA, CONSTATACIÓN Y DECLARACIÓN DE QUÓRUM 
LEGAL, DE LOS INTEGRANTES DE LA COMISIÓN EDILICIA DE CENTRO, 
BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS, EN SU CARÁCTER DE 
COMISIÓN CONVOCANTE, ASÍ COMO DE LAS COMISIONES EDILICIAS DE 
HACIENDA PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL, Y DE CULTURA, 
ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES Y CONMEMORACIONES CÍVICAS, EN SU 
CARÁCTER DE COMISIONES COADYUVANTES., 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Muchas gracias, muy buenos días 

a todas y todos los que nos acompañan al desahogo de esta sesión ordinaria. 

Para poder dar inicio le pido a la Secretaría Técnica de esta Comisión de Centro, 

Barrios Tradicionales y Monumentos de lectura a la lista de asistencia, para que 

podamos constatar si tenemos quórum legal y proceder a la declaración 

correspondiente.  

SECRETARIA TÉCNICA: Como lo indica, Presidente procedo a tomar lista de 

asistencia, pero antes doy mención al justificante del regidor Gabriel Vázquez 

Suárez de la Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales y 

Monumentos. 

 

INTEGRANTES 

 

 

Regidora Teresa Naranjo Arias. 

 

PRESENTE 

 

Regidora Leticia Fabiola Cuan. 

 

PRESENTE 

 

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra. 

 

PRESENTE 

 

Regidor Gabriel Vázquez Suárez. 

 

JUSTIFICANTE 
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Regidor Salvador Alcázar Mendívil. PRESENTE 

 

SECRETARIA TÉCNICA: regidor y regidores, les informo que están presentes 

cuatro de cinco de los regidores que integran la Comisión Edilicia de Centro, 

Barrios Tradicionales y Monumentos.  

SECRETARIA TÉCNICA: Integrantes de la Comisión Edilicia de Hacienda 

Pública y Patrimonio Municipal, doy cuenta del justificante presentado en 

tiempo y forma por parte de la regidora Mariana Fernández Ramírez. 

procederé a tomar asistencia.  

INTEGRANTES  

 

Regidora Ana Isabel Robles Jiménez. 

 

PRESENTE 

 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres. 

 

PRESENTE 

 

Regidora Diana Araceli González 

Martínez. 

 

PRESENTE 

 

Regidor Juan Alberto Salinas Macías. 

 

PRESENTE 

 

Regidor Mario Hugo Castellanos Ibarra.  

 

PRESENTE 

 

Síndico Salvador de la Cruz Rodríguez 

Reyes. 

 

PRESENTE 

 

Regidora Mariana Fernández Ramírez. 

 

JUSTIFICANTE 
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SECRETARIA TÉCNICA: regidor y regidores, les informo que están presentes 

seis de siete de los regidores que integran esta Comisión Edilicia de Hacienda 

Pública, Patrimonio y Patrimonio Municipal. Ahora bien, doy cuenta de 

los justificantes presentados en tiempo y forma por parte de los integrantes 

de la Comisión Edilicia de Cultura, Espectáculos y Festividades 

y Conmemoraciones Cívicas, de la regidora Luz María Alatorre Maldonado y 

del regidor José de Jesús Becerra Santiago. procedo a tomar lista de asistencia 

INTEGRANTES  

 

Regidor Juan Alberto Salinas Macías. 

 

PRESENTE 

 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres. 

 

PRESENTE 

 

Regidor Salvador Alcázar Mendívil. 

 

PRESENTE 

 

Regidora Diana Araceli González Martínez. 

 

PRESENTE 

 

José de Jesús Becerra Santiago. 

 

JUSTIFICANTE 

 

Luz María  a la Torre Maldonado.  

 

JUSTIFICANTE 

 

SECRETARIA TÉCNICA: regidor y regidores, les informo que están presentes 

cuatro de seis de los regidores que integran la Comisión Edilicia de Cultura, 

Espectáculos, Festividades y Conmemoraciones Cívicas. En los términos de lo 

dispuesto por el Arábigo 113 del Código de Gobierno del Municipio de 

Guadalajara, se declara la existencia de quórum legal de la Comisión Edilicia 

convocante, así como de las coadyuvantes, por lo que serán válidos todos los 

acuerdos que se tomen en esta sala. 
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Es cuanto, presidente. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MENDÍVIL: Muchas gracias, secretaria 

técnica. Por ende, queda declarado el quórum legal para sesionar y para que los 

acuerdos tomados por la Comisión convocante y las comisiones coadyuvantes 

sean válidos, siendo las 11 horas con 21 minutos, declaramos el quórum 

legal. Y, por ende, se declara desahogado el primer punto del orden del día. 

II.   LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

PROPUESTO.,  

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: procedemos al segundo punto del 

orden del día, siendo para mí muy importante dar también la bienvenida a 

nuestras invitadas especiales por parte del Consejo de Colaboración Municipal de 

Guadalajara, la licenciada Paulina López Abbadie, quien es su directora general, y 

también nos acompaña Alejandra Romero Miramontes, quien funge como jefa del 

área jurídica. Muchas gracias por acompañarnos. Y continuando con el segundo 

punto del orden del día, consistente en la presentación, discusión y, en su caso, 

aprobación del orden del día propuesto, considerando que fue circulado el 

proyecto de orden del día a todas y todos los aquí presentes, les pregunto en 

primer término si podemos dispensar la lectura de este proyecto de orden del día 

y, si están por la afirmativa, les solicito lo manifiesten en votación 

económica levantando su mano. Aprobada la dispensa. Y en cuanto al contenido 

de este proyecto de orden del día, que fungirá como un orden para llevar los 

temas a desahogar durante esta comisión, les pregunto si en cuanto al contenido 

podemos aprobarlo. Si es así, favor de levantar su mano en votación económica, 

Aprobado el contenido.  

III. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL ACTA 

DE LA DÉCIMA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN EDILICIA DE 

CENTRO, BARRIOS TRADICIONALES Y MONUMENTOS DE FECHA 21 DE 

ENERO DE 2026; 
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REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasamos entonces al tercer punto 

del orden el día, consistente en la aprobación del acta de la decimoquinta 

sesión ordinaria de esta Comisión Edilicia de Centro, Barrios Tradicionales 

y Monumentos de fecha el 21 de enero del 2026. Y pregunto a las y los vocales 

de esta Comisión Edilicia de Centro, Barrios y Monumentos si podemos proceder 

a la dispensa de la lectura del acta de la sesión anterior. Si están por la afirmativa 

de la dispensa de la lectura, por favor manifiéstenlo en votación económica 

levantando su mano. Aprobada la dispensa. En cuanto al contenido, preguntarle 

si podemos aprobar el contenido del acta de la sesión anterior. Si es así, favor de 

manifestarlo levantando su mano en votación económica. Aprobado el 

contenido.  

IV. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL TURNO 

183/2025 EN CONJUNTO CON LAS COMISIONES EDILICIAS DE HACIENDA 

PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL, ASÍ COMO DE CULTURA, 

ESPECTÁCULOS, FESTIVIDADES Y CONMEMORACIONES CÍVICAS; 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasamos entonces al cuarto punto 

del orden del día y a la discusión conjunta de proyectos de dictámenes, iniciando 

con la presentación, discusión y en su caso aprobación del turno 183-2025, el 

cual se dictamina con la Comisión Coadyuvante de Cultura, Espectáculos, 

Festividades Conmemoraciones Cívicas. Abriendo entonces el micrófono para 

la discusión, primero solicitándoles si podemos dispensar la lectura de 

este proyecto de dictamen. Si están por la dispensa de la lectura, por 

favor manifestarlo en votación económica levantando su mano. Aprobado. 

Procedemos entonces a la discusión y pregunto a las y los regidores vocales si 

tienen algo que manifestar al respecto de este turno conjunto. No habiendo quien 

quiera hacer uso de la voz, les pregunto si podemos aprobar este proyecto de 

dictamen en conjunto, los que estén por la afirmativa y por la aprobación del 

sentido del proyecto de este dictamen, favor de manifestarlo en votación 

económica levantando su mano, manifestando y en alcance también, diciendo que 

este turno también es votado por la Comisión Edilicia de Hacienda Pública y 
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Patrimonio Municipal de forma conjunta. Procedemos entonces a la votación, 

como Comisión Coadyuvante Centro Barrios Tradicionales y Monumentos y 

como Comisiones Coadyuvantes Hacienda Pública y Patrimonio Municipal, así 

como Cultura, espectáculos, festividades y conmemoraciones cívicas. 

Quienes estén por la afirmativa de este proyecto de dictamen, favor de 

manifestarlo levantando su mano. Aprobado. Muchas gracias. 

V. PRESENTACIÓN, DISCUSIÓN Y EN SU CASO, APROBACIÓN DEL TURNO 

060/2025 EN CONJUNTO CON LA COMISIÓN EDILICIA DE HACIENDA 

PÚBLICA Y PATRIMONIO MUNICIPAL; 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasamos entonces al quinto punto 

del orden del día relativo a la discusión y en su caso aprobación del turno 060-

2025. Este se dictamina en conjunto con la Comisión Edilicia de Hacienda Pública 

y Patrimonio Municipal, preguntando a las regidoras y regidores vocales si 

quisieran, entrar a la discusión de este proyecto de dictamen, hacer uso de la 

voz.  No habiendo oradores, les pregunto si es de aprobarse el proyecto de 

dictamen. Quienes estén por la afirmativa, a favor de manifestarlo levantando su 

mano. Aprobado. Muchas gracias. 

VI. ASUNTOS VARIOS; Y 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Quiero agradecer a las regidoras y 

regidores vocales por el trabajo conjunto, por el diálogo, por las aportaciones para 

poder llegar a un acuerdo en la dictaminación de estos dos importantes 

dictámenes y quiero también resaltar en esta mesa de trabajo tan importante para 

esta ciudad, la aprobación de lo que será un ave para Guadalajara, lo que es 

recibir en donación al Ave Tototl  y aquí nos hace el gran favor el Consejo 

de Colaboración Municipal de Guadalajara de traer una pequeña muestra de esta 

ave para la ciudad más bonita de México.  Muchas gracias a todas y todos. 

También es muy importante agradecerles a todos los equipos técnicos que 

trabajaron en conjunto y que nos acompañaron en este proyecto de dictaminación 

Muchas gracias.  
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VII. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 

REGIDOR SALVADOR ALCÁZAR MEDÍVIL: Pasando al sexto punto del orden 

del día, Asuntos Varios, abro el micrófono para cualquiera que quiera hacer uso de 

la voz de manera informativa, preguntando si alguien quisiera hacerlo. No 

habiendo quien quiera hacer uso de la voz, pasamos al último punto del orden del 

día, clausura de la sesión siendo las 11 horas con 27 minutos, 

declaramos clausura de esta sesión ordinaria.  

Muchas gracias a todas y todos y pediría si nos podemos tomar una foto antes de 

retirarnos con el ave. Muchas gracias. 

 

 


